
Voltar

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

557 266 291 120 188 249 207 131 156 38 25 112 112 201 132

91,2 92 90,4 93,8 89,1 91,5 89,6 92,9 91,8 90,5 92,6 91,8 89,6 93,1 89,2

33 14 19 5 15 13 12 6 10 3 2 6 10 7 10

5,4 4,8 5,9 3,9 7,1 4,8 5,2 4,3 5,9 7,1 7,4 4,9 8 3,2 6,8

21 9 12 3 8 10 12 4 4 1 0 4 3 8 6

3,4 3,1 3,7 2,3 3,8 3,7 5,2 2,8 2,4 2,4 0 3,3 2,4 3,7 4,1

Base (611) (289) (322) (128) (211) (272) (231) (141) (170) (42) (27)* (122) (125) (216) (148)

Não

Ns-Nr

P1 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, iria votar?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Página 1 de 69



Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

66 45 21 16 16 34 23 17 18 5 3 13 8 34 11
11,8 16,9 7,2 13,3 8,5 13,7 11,1 13 11,5 13,2 12 11,6 7,1 16,9 8,3

45 21 24 13 17 15 17 13 13 2 0 11 12 15 7
8,1 7,9 8,2 10,8 9 6 8,2 9,9 8,3 5,3 0 9,8 10,7 7,5 5,3
52 21 31 7 15 30 13 15 18 3 3 7 13 21 11
9,3 7,9 10,7 5,8 8 12 6,3 11,5 11,5 7,9 12 6,2 11,6 10,4 8,3
125 57 68 36 42 47 45 29 36 9 6 28 26 41 30
22,4 21,4 23,4 30 22,3 18,9 21,7 22,1 23,1 23,7 24 25 23,2 20,4 22,7
134 64 70 15 52 67 57 28 34 10 5 24 28 41 41
24,1 24,1 24,1 12,5 27,7 26,9 27,5 21,4 21,8 26,3 20 21,4 25 20,4 31,1

12 8 4 2 6 4 3 1 5 2 1 3 2 4 3
2,2 3 1,4 1,7 3,2 1,6 1,4 0,8 3,2 5,3 4 2,7 1,8 2 2,3
21 12 9 3 8 10 10 5 4 2 0 4 5 7 5
3,8 4,5 3,1 2,5 4,3 4 4,8 3,8 2,6 5,3 0 3,6 4,5 3,5 3,8
20 5 15 5 5 10 8 4 6 0 2 5 5 5 5
3,6 1,9 5,2 4,2 2,7 4 3,9 3,1 3,8 0 8 4,5 4,5 2,5 3,8
12 5 7 2 2 8 4 3 5 0 0 3 2 5 2
2,2 1,9 2,4 1,7 1,1 3,2 1,9 2,3 3,2 0 0 2,7 1,8 2,5 1,5

6 3 3 2 2 2 4 1 1 0 0 0 2 1 3
1,1 1,1 1 1,7 1,1 0,8 1,9 0,8 0,6 0 0 0 1,8 0,5 2,3
17 11 6 8 7 2 8 2 7 0 0 3 4 4 6
3,1 4,1 2,1 6,7 3,7 0,8 3,9 1,5 4,5 0 0 2,7 3,6 2 4,5
47 14 33 11 16 20 15 13 9 5 5 11 5 23 8
8,4 5,3 11,3 9,2 8,5 8 7,2 9,9 5,8 13,2 20 9,8 4,5 11,4 6,1

Base (557) (266) (291) (120) (188) (249) (207) (131) (156) (38) (25)* (112) (112) (201) (132)

P2 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, em que partido ou coligação votaria?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

CDU - Coligação 

Democrática Unitária
PAN – PESSOAS-ANIMAIS-

NATUREZA

CDS - Partido Popular

Outro partido

Branco ou Nulo

Nenhum deles / NS/NR

CHEGA

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

Partido Social Democrata

LIVRE
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

61 38 23 8 25 28 17 14 23 6 1 17 10 23 11
10 13,1 7,1 6,2 11,8 10,3 7,4 9,9 13,5 14,3 3,7 13,9 8 10,6 7,4

104 64 40 25 36 43 37 16 37 7 7 14 15 46 29
17 22,1 12,4 19,5 17,1 15,8 16 11,3 21,8 16,7 25,9 11,5 12 21,3 19,6

292 132 160 59 99 134 114 77 68 20 13 57 61 109 65
47,8 45,7 49,7 46,1 46,9 49,3 49,4 54,6 40 47,6 48,1 46,7 48,8 50,5 43,9

98 39 59 24 36 38 41 16 33 5 3 23 26 23 26
16 13,5 18,3 18,8 17,1 14 17,7 11,3 19,4 11,9 11,1 18,9 20,8 10,6 17,6
14 3 11 6 0 8 5 6 2 1 0 3 4 3 4
2,3 1 3,4 4,7 0 2,9 2,2 4,3 1,2 2,4 0 2,5 3,2 1,4 2,7
42 13 29 6 15 21 17 12 7 3 3 8 9 12 13
6,9 4,5 9 4,7 7,1 7,7 7,4 8,5 4,1 7,1 11,1 6,6 7,2 5,6 8,8

Média 2,82 2,66 2,98 2,96 2,74 2,82 2,91 2,88 2,72 2,69 2,75 2,83 2,99 2,69 2,87

Base (611) (289) (322) (128) (211) (272) (231) (141) (170) (42) (27)* (122) (125) (216) (148)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - Inês Sousa Real, dirigente do PAN

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

56 37 19 10 24 22 14 14 26 1 1 9 12 17 18
9,2 12,8 5,9 7,8 11,4 8,1 6,1 9,9 15,3 2,4 3,7 7,4 9,6 7,9 12,2
149 72 77 34 54 61 53 35 39 13 9 28 28 56 37
24,4 24,9 23,9 26,6 25,6 22,4 22,9 24,8 22,9 31 33,3 23 22,4 25,9 25
297 134 163 67 95 135 117 71 76 21 12 66 61 108 62
48,6 46,4 50,6 52,3 45 49,6 50,6 50,4 44,7 50 44,4 54,1 48,8 50 41,9

55 29 26 6 17 32 25 10 14 5 1 11 7 19 18
9 10 8,1 4,7 8,1 11,8 10,8 7,1 8,2 11,9 3,7 9 5,6 8,8 12,2
6 3 3 1 3 2 2 0 4 0 0 1 3 2 0
1 1 0,9 0,8 1,4 0,7 0,9 0 2,4 0 0 0,8 2,4 0,9 0

48 14 34 10 18 20 20 11 11 2 4 7 14 14 13
7,9 4,8 10,6 7,8 8,5 7,4 8,7 7,8 6,5 4,8 14,8 5,7 11,2 6,5 8,8

Média 2,66 2,6 2,71 2,61 2,59 2,73 2,75 2,59 2,57 2,75 2,57 2,71 2,65 2,67 2,59

Base (611) (289) (322) (128) (211) (272) (231) (141) (170) (42) (27)* (122) (125) (216) (148)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - Nuno Melo, dirigente do CDS

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

169 102 67 29 70 70 60 37 54 11 7 33 26 65 45
27,7 35,3 20,8 22,7 33,2 25,7 26 26,2 31,8 26,2 25,9 27 20,8 30,1 30,4
163 74 89 38 52 73 69 37 42 9 6 30 34 61 38
26,7 25,6 27,6 29,7 24,6 26,8 29,9 26,2 24,7 21,4 22,2 24,6 27,2 28,2 25,7
123 51 72 31 33 59 45 34 24 14 6 24 31 39 29
20,1 17,6 22,4 24,2 15,6 21,7 19,5 24,1 14,1 33,3 22,2 19,7 24,8 18,1 19,6
111 47 64 20 35 56 39 23 38 7 4 25 24 35 27
18,2 16,3 19,9 15,6 16,6 20,6 16,9 16,3 22,4 16,7 14,8 20,5 19,2 16,2 18,2

30 11 19 8 14 8 11 6 11 1 1 7 8 9 6
4,9 3,8 5,9 6,2 6,6 2,9 4,8 4,3 6,5 2,4 3,7 5,7 6,4 4,2 4,1
15 4 11 2 7 6 7 4 1 0 3 3 2 7 3
2,5 1,4 3,4 1,6 3,3 2,2 3 2,8 0,6 0 11,1 2,5 1,6 3,2 2

Média 2,45 2,27 2,61 2,52 2,37 2,47 2,43 2,45 2,47 2,48 2,42 2,52 2,63 2,34 2,39

Base (611) (289) (322) (128) (211) (272) (231) (141) (170) (42) (27)* (122) (125) (216) (148)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - António Costa, dirigente do PS

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

75 51 24 11 26 38 28 15 24 4 4 19 10 29 17
12,3 17,6 7,5 8,6 12,3 14 12,1 10,6 14,1 9,5 14,8 15,6 8 13,4 11,5
119 69 50 30 41 48 38 31 34 8 8 24 18 49 28
19,5 23,9 15,5 23,4 19,4 17,6 16,5 22 20 19 29,6 19,7 14,4 22,7 18,9
211 98 113 53 74 84 83 46 53 20 9 48 52 68 43
34,5 33,9 35,1 41,4 35,1 30,9 35,9 32,6 31,2 47,6 33,3 39,3 41,6 31,5 29,1
158 58 100 25 53 80 65 33 48 8 4 26 32 55 45
25,9 20,1 31,1 19,5 25,1 29,4 28,1 23,4 28,2 19 14,8 21,3 25,6 25,5 30,4

27 13 14 6 6 15 8 9 7 2 1 3 8 8 8
4,4 4,5 4,3 4,7 2,8 5,5 3,5 6,4 4,1 4,8 3,7 2,5 6,4 3,7 5,4
21 0 21 3 11 7 9 7 4 0 1 2 5 7 7
3,4 0 6,5 2,3 5,2 2,6 3,9 5 2,4 0 3,7 1,6 4 3,2 4,7

Média 2,9 2,7 3,1 2,88 2,86 2,95 2,94 2,93 2,88 2,9 2,62 2,75 3,08 2,83 2,99

Base (611) (289) (322) (128) (211) (272) (231) (141) (170) (42) (27)* (122) (125) (216) (148)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - Catarina Martins, dirigente do BE

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

104 61 43 19 37 48 32 23 33 8 8 25 17 38 24
17 21,1 13,4 14,8 17,5 17,6 13,9 16,3 19,4 19 29,6 20,5 13,6 17,6 16,2

158 84 74 27 51 80 71 29 43 7 8 31 32 55 40
25,9 29,1 23 21,1 24,2 29,4 30,7 20,6 25,3 16,7 29,6 25,4 25,6 25,5 27
260 113 147 63 95 102 93 67 72 21 7 53 57 96 54
42,6 39,1 45,7 49,2 45 37,5 40,3 47,5 42,4 50 25,9 43,4 45,6 44,4 36,5

38 19 19 7 8 23 12 7 12 6 1 2 8 13 15
6,2 6,6 5,9 5,5 3,8 8,5 5,2 5 7,1 14,3 3,7 1,6 6,4 6 10,1

8 5 3 4 2 2 2 3 3 0 0 1 2 2 3
1,3 1,7 0,9 3,1 0,9 0,7 0,9 2,1 1,8 0 0 0,8 1,6 0,9 2
43 7 36 8 18 17 21 12 7 0 3 10 9 12 12
7 2,4 11,2 6,2 8,5 6,2 9,1 8,5 4,1 0 11,1 8,2 7,2 5,6 8,1

Média 2,45 2,37 2,53 2,58 2,41 2,42 2,43 2,52 2,44 2,6 2,04 2,31 2,53 2,44 2,51

Base (611) (289) (322) (128) (211) (272) (231) (141) (170) (42) (27)* (122) (125) (216) (148)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - Paulo Raimundo, dirigente do PCP

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

69 38 31 15 24 30 24 12 24 3 6 15 14 22 18
11,3 13,1 9,6 11,7 11,4 11 10,4 8,5 14,1 7,1 22,2 12,3 11,2 10,2 12,2
133 73 60 26 51 56 49 33 40 7 4 22 28 55 28
21,8 25,3 18,6 20,3 24,2 20,6 21,2 23,4 23,5 16,7 14,8 18 22,4 25,5 18,9
214 96 118 55 73 86 81 47 58 19 9 48 46 66 54
35 33,2 36,6 43 34,6 31,6 35,1 33,3 34,1 45,2 33,3 39,3 36,8 30,6 36,5

133 61 72 22 43 68 53 34 35 8 3 24 30 54 25
21,8 21,1 22,4 17,2 20,4 25 22,9 24,1 20,6 19 11,1 19,7 24 25 16,9

34 18 16 5 9 20 12 8 8 4 2 7 3 10 14
5,6 6,2 5 3,9 4,3 7,4 5,2 5,7 4,7 9,5 7,4 5,7 2,4 4,6 9,5
28 3 25 5 11 12 12 7 5 1 3 6 4 9 9
4,6 1 7,8 3,9 5,2 4,4 5,2 5 2,9 2,4 11,1 4,9 3,2 4,2 6,1

Média 2,88 2,82 2,94 2,8 2,81 2,97 2,91 2,95 2,78 3,07 2,62 2,88 2,83 2,88 2,92

Base (611) (289) (322) (128) (211) (272) (231) (141) (170) (42) (27)* (122) (125) (216) (148)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - Luís Montenegro, dirigente do PSD

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

273 120 153 57 96 120 111 53 77 17 15 55 57 87 74
44,7 41,5 47,5 44,5 45,5 44,1 48,1 37,6 45,3 40,5 55,6 45,1 45,6 40,3 50

83 37 46 18 30 35 38 17 21 5 2 11 20 31 21
13,6 12,8 14,3 14,1 14,2 12,9 16,5 12,1 12,4 11,9 7,4 9 16 14,4 14,2

91 39 52 19 32 40 30 22 27 8 4 23 18 30 20
14,9 13,5 16,1 14,8 15,2 14,7 13 15,6 15,9 19 14,8 18,9 14,4 13,9 13,5
104 58 46 18 33 53 30 32 31 8 3 24 22 36 22
17 20,1 14,3 14,1 15,6 19,5 13 22,7 18,2 19 11,1 19,7 17,6 16,7 14,9
44 32 12 12 13 19 16 12 13 2 1 7 7 23 7
7,2 11,1 3,7 9,4 6,2 7 6,9 8,5 7,6 4,8 3,7 5,7 5,6 10,6 4,7
16 3 13 4 7 5 6 5 1 2 2 2 1 9 4
2,6 1 4 3,1 3,3 1,8 2,6 3,5 0,6 4,8 7,4 1,6 0,8 4,2 2,7

Média 2,27 2,46 2,09 2,27 2,2 2,31 2,12 2,51 2,3 2,33 1,92 2,31 2,21 2,41 2,08

Base (611) (289) (322) (128) (211) (272) (231) (141) (170) (42) (27)* (122) (125) (216) (148)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - André Ventura, dirigente do CHEGA

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

47 30 17 5 16 26 16 10 18 1 2 12 9 13 13
7,7 10,4 5,3 3,9 7,6 9,6 6,9 7,1 10,6 2,4 7,4 9,8 7,2 6 8,8
110 53 57 21 39 50 41 23 30 8 8 17 21 41 31
18 18,3 17,7 16,4 18,5 18,4 17,7 16,3 17,6 19 29,6 13,9 16,8 19 20,9

262 114 148 52 96 114 109 56 68 21 8 47 56 103 56
42,9 39,4 46 40,6 45,5 41,9 47,2 39,7 40 50 29,6 38,5 44,8 47,7 37,8
130 70 60 34 38 58 47 33 39 9 2 37 30 32 31
21,3 24,2 18,6 26,6 18 21,3 20,3 23,4 22,9 21,4 7,4 30,3 24 14,8 20,9

29 16 13 9 9 11 8 10 9 1 1 4 5 13 7
4,7 5,5 4 7 4,3 4 3,5 7,1 5,3 2,4 3,7 3,3 4 6 4,7
33 6 27 7 13 13 10 9 6 2 6 5 4 14 10
5,4 2,1 8,4 5,5 6,2 4,8 4,3 6,4 3,5 4,8 22,2 4,1 3,2 6,5 6,8

Média 2,97 2,96 2,98 3,17 2,92 2,92 2,95 3,08 2,95 3,02 2,62 3,03 3,01 2,96 2,91

Base (611) (289) (322) (128) (211) (272) (231) (141) (170) (42) (27)* (122) (125) (216) (148)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - Rui Rocha, dirigente da Iniciativa Liberal

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

52 29 23 6 19 27 21 11 19 1 0 12 9 17 14
8,5 10 7,1 4,7 9 9,9 9,1 7,8 11,2 2,4 0 9,8 7,2 7,9 9,5
93 44 49 14 32 47 39 24 15 9 6 15 17 36 25

15,2 15,2 15,2 10,9 15,2 17,3 16,9 17 8,8 21,4 22,2 12,3 13,6 16,7 16,9
286 130 156 65 99 122 113 60 79 23 11 60 64 104 58
46,8 45 48,4 50,8 46,9 44,9 48,9 42,6 46,5 54,8 40,7 49,2 51,2 48,1 39,2
100 59 41 26 29 45 28 28 35 7 2 25 21 26 28
16,4 20,4 12,7 20,3 13,7 16,5 12,1 19,9 20,6 16,7 7,4 20,5 16,8 12 18,9

32 16 16 8 12 12 14 6 10 1 1 1 7 14 10
5,2 5,5 5 6,2 5,7 4,4 6,1 4,3 5,9 2,4 3,7 0,8 5,6 6,5 6,8
48 11 37 9 20 19 16 12 12 1 7 9 7 19 13
7,9 3,8 11,5 7 9,5 7 6,9 8,5 7,1 2,4 25,9 7,4 5,6 8,8 8,8

Média 2,94 2,96 2,92 3,13 2,91 2,87 2,88 2,95 3,01 2,95 2,9 2,89 3 2,92 2,96

Base (611) (289) (322) (128) (211) (272) (231) (141) (170) (42) (27)* (122) (125) (216) (148)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - Rui Tavares, dirigente do LIVRE

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

67 51 16 14 22 31 19 16 22 7 3 17 7 26 17
11 17,6 5 10,9 10,4 11,4 8,2 11,3 12,9 16,7 11,1 13,9 5,6 12 11,5

151 84 67 33 55 63 68 38 32 5 8 28 22 62 39
24,7 29,1 20,8 25,8 26,1 23,2 29,4 27 18,8 11,9 29,6 23 17,6 28,7 26,4
237 92 145 53 79 105 90 53 69 14 11 53 62 76 46
38,8 31,8 45 41,4 37,4 38,6 39 37,6 40,6 33,3 40,7 43,4 49,6 35,2 31,1
132 51 81 23 47 62 46 27 42 14 3 17 29 44 42
21,6 17,6 25,2 18 22,3 22,8 19,9 19,1 24,7 33,3 11,1 13,9 23,2 20,4 28,4

17 10 7 3 6 8 5 6 3 2 1 7 2 5 3
2,8 3,5 2,2 2,3 2,8 2,9 2,2 4,3 1,8 4,8 3,7 5,7 1,6 2,3 2

7 1 6 2 2 3 3 1 2 0 1 0 3 3 1
1,1 0,3 1,9 1,6 0,9 1,1 1,3 0,7 1,2 0 3,7 0 2,4 1,4 0,7

Média 2,8 2,6 2,99 2,75 2,81 2,83 2,78 2,78 2,83 2,98 2,65 2,75 2,98 2,72 2,83

Base (611) (289) (322) (128) (211) (272) (231) (141) (170) (42) (27)* (122) (125) (216) (148)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P4 - A Assembleia da República

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

54 35 19 12 22 20 16 10 20 4 4 11 10 23 10
8,8 12,1 5,9 9,4 10,4 7,4 6,9 7,1 11,8 9,5 14,8 9 8 10,6 6,8
144 74 70 35 46 63 63 33 33 9 6 28 27 55 34
23,6 25,6 21,7 27,3 21,8 23,2 27,3 23,4 19,4 21,4 22,2 23 21,6 25,5 23
178 81 97 41 71 66 64 45 50 14 5 40 37 58 43
29,1 28 30,1 32 33,6 24,3 27,7 31,9 29,4 33,3 18,5 32,8 29,6 26,9 29,1
177 75 102 30 53 94 67 43 51 7 9 30 42 59 46
29 26 31,7 23,4 25,1 34,6 29 30,5 30 16,7 33,3 24,6 33,6 27,3 31,1
52 23 29 9 17 26 18 9 15 8 2 12 8 18 14
8,5 8 9 7 8,1 9,6 7,8 6,4 8,8 19 7,4 9,8 6,4 8,3 9,5

6 1 5 1 2 3 3 1 1 0 1 1 1 3 1
1 0,3 1,6 0,8 0,9 1,1 1,3 0,7 0,6 0 3,7 0,8 0,8 1,4 0,7

Média 3,05 2,92 3,16 2,91 2,99 3,16 3,04 3,06 3,05 3,14 2,96 3,03 3,09 2,97 3,14

Base (611) (289) (322) (128) (211) (272) (231) (141) (170) (42) (27)* (122) (125) (216) (148)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P4 - O Presidente da República

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

168 109 59 33 69 66 55 40 54 11 8 33 25 67 43
27,5 37,7 18,3 25,8 32,7 24,3 23,8 28,4 31,8 26,2 29,6 27 20 31 29,1
199 86 113 37 59 103 82 51 46 12 8 38 48 70 43
32,6 29,8 35,1 28,9 28 37,9 35,5 36,2 27,1 28,6 29,6 31,1 38,4 32,4 29,1
147 53 94 39 48 60 61 28 38 13 7 33 30 50 34
24,1 18,3 29,2 30,5 22,7 22,1 26,4 19,9 22,4 31 25,9 27 24 23,1 23

79 33 46 17 28 34 26 17 30 4 2 13 21 20 25
12,9 11,4 14,3 13,3 13,3 12,5 11,3 12,1 17,6 9,5 7,4 10,7 16,8 9,3 16,9

11 6 5 1 5 5 4 4 1 1 1 3 0 6 2
1,8 2,1 1,6 0,8 2,4 1,8 1,7 2,8 0,6 2,4 3,7 2,5 0 2,8 1,4

7 2 5 1 2 4 3 1 1 1 1 2 1 3 1
1,1 0,7 1,6 0,8 0,9 1,5 1,3 0,7 0,6 2,4 3,7 1,6 0,8 1,4 0,7

Média 2,28 2,1 2,45 2,34 2,24 2,29 2,31 2,24 2,28 2,32 2,23 2,29 2,38 2,19 2,32

Base (611) (289) (322) (128) (211) (272) (231) (141) (170) (42) (27)* (122) (125) (216) (148)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P4 - O Governo

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

179 109 70 30 76 73 61 43 56 12 7 36 30 68 45
29,3 37,7 21,7 23,4 36 26,8 26,4 30,5 32,9 28,6 25,9 29,5 24 31,5 30,4
175 76 99 37 55 83 73 44 42 9 7 31 38 70 36
28,6 26,3 30,7 28,9 26,1 30,5 31,6 31,2 24,7 21,4 25,9 25,4 30,4 32,4 24,3
134 54 80 38 40 56 56 29 29 13 7 31 28 44 31
21,9 18,7 24,8 29,7 19 20,6 24,2 20,6 17,1 31 25,9 25,4 22,4 20,4 20,9
102 40 62 20 31 51 34 18 39 7 4 17 26 26 33
16,7 13,8 19,3 15,6 14,7 18,8 14,7 12,8 22,9 16,7 14,8 13,9 20,8 12 22,3

14 8 6 2 7 5 4 6 3 0 1 5 2 5 2
2,3 2,8 1,9 1,6 3,3 1,8 1,7 4,3 1,8 0 3,7 4,1 1,6 2,3 1,4

7 2 5 1 2 4 3 1 1 1 1 2 1 3 1
1,1 0,7 1,6 0,8 0,9 1,5 1,3 0,7 0,6 2,4 3,7 1,6 0,8 1,4 0,7

Média 2,33 2,17 2,48 2,43 2,22 2,37 2,33 2,29 2,36 2,37 2,42 2,37 2,45 2,2 2,39

Base (611) (289) (322) (128) (211) (272) (231) (141) (170) (42) (27)* (122) (125) (216) (148)

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 

POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P4 - O Primeiro-Ministro

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

10 6 4 0 7 3 2 3 4 0 1 1 0 2 7
1,6 2,1 1,2 0 3,3 1,1 0,9 2,1 2,4 0 3,7 0,8 0 0,9 4,7
28 17 11 3 14 11 10 6 11 1 0 8 3 5 12
4,6 5,9 3,4 2,3 6,6 4 4,3 4,3 6,5 2,4 0 6,6 2,4 2,3 8,1
20 9 11 6 3 11 9 5 3 1 2 5 4 7 4
3,3 3,1 3,4 4,7 1,4 4 3,9 3,5 1,8 2,4 7,4 4,1 3,2 3,2 2,7
14 6 8 3 1 10 4 3 5 1 1 1 2 10 1
2,3 2,1 2,5 2,3 0,5 3,7 1,7 2,1 2,9 2,4 3,7 0,8 1,6 4,6 0,7
21 16 5 1 6 14 12 2 4 2 1 3 7 7 4
3,4 5,5 1,6 0,8 2,8 5,1 5,2 1,4 2,4 4,8 3,7 2,5 5,6 3,2 2,7

8 4 4 1 3 4 3 4 1 0 0 2 4 0 2
1,3 1,4 1,2 0,8 1,4 1,5 1,3 2,8 0,6 0 0 1,6 3,2 0 1,4

4 0 4 2 0 2 1 2 0 0 1 1 2 1 0
0,7 0 1,2 1,6 0 0,7 0,4 1,4 0 0 3,7 0,8 1,6 0,5 0
24 13 11 6 7 11 13 4 6 1 0 3 4 11 6
3,9 4,5 3,4 4,7 3,3 4 5,6 2,8 3,5 2,4 0 2,5 3,2 5,1 4,1
13 8 5 3 2 8 6 2 4 0 1 2 1 5 5
2,1 2,8 1,6 2,3 0,9 2,9 2,6 1,4 2,4 0 3,7 1,6 0,8 2,3 3,4
23 13 10 8 4 11 10 4 7 2 0 7 8 6 2
3,8 4,5 3,1 6,2 1,9 4 4,3 2,8 4,1 4,8 0 5,7 6,4 2,8 1,4

9 2 7 2 2 5 6 2 1 0 0 2 3 3 1
1,5 0,7 2,2 1,6 0,9 1,8 2,6 1,4 0,6 0 0 1,6 2,4 1,4 0,7
29 16 13 8 8 13 18 5 4 1 1 8 5 9 7
4,7 5,5 4 6,2 3,8 4,8 7,8 3,5 2,4 2,4 3,7 6,6 4 4,2 4,7

6 5 1 3 1 2 2 1 2 1 0 2 1 2 1
1 1,7 0,3 2,3 0,5 0,7 0,9 0,7 1,2 2,4 0 1,6 0,8 0,9 0,7
6 2 4 2 2 2 3 1 1 1 0 1 1 2 2
1 0,7 1,2 1,6 0,9 0,7 1,3 0,7 0,6 2,4 0 0,8 0,8 0,9 1,4

31 11 20 4 11 16 13 7 11 0 0 6 7 9 9
5,1 3,8 6,2 3,1 5,2 5,9 5,6 5 6,5 0 0 4,9 5,6 4,2 6,1

6 3 3 2 3 1 2 0 3 1 0 1 3 2 0
1 1 0,9 1,6 1,4 0,4 0,9 0 1,8 2,4 0 0,8 2,4 0,9 0
2 1 1 0 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0

0,3 0,3 0,3 0 0,5 0,4 0,4 0 0 2,4 0 0,8 0 0,5 0
5 4 1 2 0 3 2 3 0 0 0 2 0 3 0

0,8 1,4 0,3 1,6 0 1,1 0,9 2,1 0 0 0 1,6 0 1,4 0
8 3 5 2 2 4 3 2 3 0 0 2 1 2 3

1,3 1 1,6 1,6 0,9 1,5 1,3 1,4 1,8 0 0 1,6 0,8 0,9 2
269 119 150 55 111 103 92 64 79 20 14 51 50 106 62
44 41,2 46,6 43 52,6 37,9 39,8 45,4 46,5 47,6 51,9 41,8 40 49,1 41,9
75 31 44 15 23 37 19 21 21 9 5 13 19 23 20

12,3 10,7 13,7 11,7 10,9 13,6 8,2 14,9 12,4 21,4 18,5 10,7 15,2 10,6 13,5
Base (611) (289) (322) (128) (211) (272) (231) (141) (170) (42) (27)* (122) (125) (216) (148)

Ministro dos Negócios 

Estrangeiros – João Gomes 
Ministra da Presidência – 

Mariana Vieira da Silva
Ministro das Finanças – 

Fernando Medina
Ministra da Defesa Nacional 

– Helena Carreiras
Ministro da Administração 

Interna – José Luís Carneiro
Ministra da Justiça – 

Catarina Sarmento e Castro

P5 - Qual é, em sua opinião, o melhor ministro deste Governo?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Ministro das Infraestruturas 

– João Galamba
Ministro do Ambiente e da 

Ação Climática – Duarte 
Ministra do Trabalho, 

Solidariedade e Segurança 
Ministra da Coesão 

Territorial – Ana Abrunhosa
Ministra da Agricultura e da 

Alimentação – Maria do Céu 
Ministra da Habitação – 

Marina Gonçalves

Ministra-adjunta e dos 

Assuntos Parlamentares – 
Ministro da Economia e do 

Mar – António Costa Silva
Ministro da Cultura – Pedro 

Adão e Silva
Ministra da Ciência, 

Tecnologia e Ensino Superior 
Ministro da Educação – João 

Costa
Ministro da Saúde – Manuel 

Pizarro

Todos

Nenhum

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

3 1 2 1 0 2 1 1 1 0 0 0 0 2 1
0,5 0,3 0,6 0,8 0 0,7 0,4 0,7 0,6 0 0 0 0 0,9 0,7

5 3 2 1 4 0 1 2 2 0 0 0 0 4 1
0,8 1 0,6 0,8 1,9 0 0,4 1,4 1,2 0 0 0 0 1,9 0,7
66 40 26 24 23 19 23 12 24 4 3 13 14 26 13

10,8 13,8 8,1 18,8 10,9 7 10 8,5 14,1 9,5 11,1 10,7 11,2 12 8,8
2 2 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0

0,3 0,7 0 0,8 0,5 0 0,4 0,7 0 0 0 0 0,8 0,5 0
7 2 5 2 2 3 3 2 2 0 0 2 3 1 1

1,1 0,7 1,6 1,6 0,9 1,1 1,3 1,4 1,2 0 0 1,6 2,4 0,5 0,7
6 5 1 0 1 5 2 1 2 0 1 2 1 2 1
1 1,7 0,3 0 0,5 1,8 0,9 0,7 1,2 0 3,7 1,6 0,8 0,9 0,7
1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0

0,2 0,3 0 0,8 0 0 0 0,7 0 0 0 0,8 0 0 0
5 4 1 2 0 3 3 1 1 0 0 2 0 2 1

0,8 1,4 0,3 1,6 0 1,1 1,3 0,7 0,6 0 0 1,6 0 0,9 0,7
7 4 3 2 3 2 4 2 1 0 0 2 2 2 1

1,1 1,4 0,9 1,6 1,4 0,7 1,7 1,4 0,6 0 0 1,6 1,6 0,9 0,7
2 0 2 0 0 2 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0,3 0 0,6 0 0 0,7 0,4 0,7 0 0 0 0 0,8 0 0,7
29 11 18 3 11 15 12 9 6 2 0 8 3 7 11
4,7 3,8 5,6 2,3 5,2 5,5 5,2 6,4 3,5 4,8 0 6,6 2,4 3,2 7,4
16 5 11 4 5 7 9 4 3 0 0 2 9 1 4
2,6 1,7 3,4 3,1 2,4 2,6 3,9 2,8 1,8 0 0 1,6 7,2 0,5 2,7
205 100 105 38 61 106 77 50 57 16 5 37 40 78 50
33,6 34,6 32,6 29,7 28,9 39 33,3 35,5 33,5 38,1 18,5 30,3 32 36,1 33,8

2 1 1 0 2 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0
0,3 0,3 0,3 0 0,9 0 0 1,4 0 0 0 0 0 0,9 0

6 2 4 3 1 2 2 0 3 1 0 2 1 0 3
1 0,7 1,2 2,3 0,5 0,7 0,9 0 1,8 2,4 0 1,6 0,8 0 2
2 2 0 0 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 1

0,3 0,7 0 0 0,5 0,4 0,4 0,7 0 0 0 0,8 0 0 0,7
7 3 4 1 2 4 2 3 2 0 0 1 2 3 1

1,1 1 1,2 0,8 0,9 1,5 0,9 2,1 1,2 0 0 0,8 1,6 1,4 0,7
16 8 8 9 1 6 4 4 6 2 0 4 4 5 3
2,6 2,8 2,5 7 0,5 2,2 1,7 2,8 3,5 4,8 0 3,3 3,2 2,3 2
135 60 75 23 61 51 48 29 39 9 10 23 27 54 31
22,1 20,8 23,3 18 28,9 18,8 20,8 20,6 22,9 21,4 37 18,9 21,6 25 20,9

22 9 13 2 8 12 7 4 9 0 2 4 1 11 6
3,6 3,1 4 1,6 3,8 4,4 3 2,8 5,3 0 7,4 3,3 0,8 5,1 4,1
67 26 41 11 24 32 30 11 12 8 6 18 16 15 18
11 9 12,7 8,6 11,4 11,8 13 7,8 7,1 19 22,2 14,8 12,8 6,9 12,2

Base (611) (289) (322) (128) (211) (272) (231) (141) (170) (42) (27)* (122) (125) (216) (148)

Ministro dos Negócios 

Estrangeiros – João Gomes 
Ministra da Presidência – 

Mariana Vieira da Silva
Ministro das Finanças – 

Fernando Medina
Ministra da Defesa Nacional 

– Helena Carreiras
Ministro da Administração 

Interna – José Luís Carneiro
Ministra da Justiça – 

Catarina Sarmento e Castro

P6 - E o pior?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Ministro das Infraestruturas 

– João Galamba
Ministro do Ambiente e da 

Ação Climática – Duarte 
Ministra do Trabalho, 

Solidariedade e Segurança 
Ministra da Coesão 

Territorial – Ana Abrunhosa
Ministra da Agricultura e da 

Alimentação – Maria do Céu 
Ministra da Habitação – 

Marina Gonçalves

Ministra-adjunta e dos 

Assuntos Parlamentares – 
Ministro da Economia e do 

Mar – António Costa Silva
Ministro da Cultura – Pedro 

Adão e Silva
Ministra da Ciência, 

Tecnologia e Ensino Superior 
Ministro da Educação – João 

Costa
Ministro da Saúde – Manuel 

Pizarro

Todos

Nenhum

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

157 97 60 18 61 78 50 35 49 14 9 28 32 59 38
25,7 33,6 18,6 14,1 28,9 28,7 21,6 24,8 28,8 33,3 33,3 23 25,6 27,3 25,7

54 27 27 14 11 29 21 17 12 2 2 10 9 20 15
8,8 9,3 8,4 10,9 5,2 10,7 9,1 12,1 7,1 4,8 7,4 8,2 7,2 9,3 10,1
136 63 73 27 60 49 55 28 41 8 4 31 26 48 31
22,3 21,8 22,7 21,1 28,4 18 23,8 19,9 24,1 19 14,8 25,4 20,8 22,2 20,9

41 20 21 8 14 19 20 6 13 2 0 7 11 11 12
6,7 6,9 6,5 6,2 6,6 7 8,7 4,3 7,6 4,8 0 5,7 8,8 5,1 8,1
165 65 100 41 48 76 60 42 43 11 9 38 35 52 40
27 22,5 31,1 32 22,7 27,9 26 29,8 25,3 26,2 33,3 31,1 28 24,1 27
58 17 41 20 17 21 25 13 12 5 3 8 12 26 12
9,5 5,9 12,7 15,6 8,1 7,7 10,8 9,2 7,1 11,9 11,1 6,6 9,6 12 8,1

Base (611) (289) (322) (128) (211) (272) (231) (141) (170) (42) (27)* (122) (125) (216) (148)

P7 - Qual destes presidentes cujo nome apresentamos, foi, em sua opinião, o melhor Presidente da República portuguesa?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

António Ramalho Eanes

Mário Soares

Jorge Sampaio

Aníbal Cavaco Silva

Marcelo Rebelo de Sousa

Não sabe/Não responde
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

513 253 260 99 180 234 194 114 147 34 24 97 104 188 124
84 87,5 80,7 77,3 85,3 86 84 80,9 86,5 81 88,9 79,5 83,2 87 83,8
38 19 19 11 9 18 12 13 9 4 0 6 7 16 9
6,2 6,6 5,9 8,6 4,3 6,6 5,2 9,2 5,3 9,5 0 4,9 5,6 7,4 6,1
60 17 43 18 22 20 25 14 14 4 3 19 14 12 15
9,8 5,9 13,4 14,1 10,4 7,4 10,8 9,9 8,2 9,5 11,1 15,6 11,2 5,6 10,1

Base (611) (289) (322) (128) (211) (272) (231) (141) (170) (42) (27)* (122) (125) (216) (148)

P8 - Em sua opinião, António Costa devia ou não ter aceitado a demissão do ministro João Galamba?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

485 228 257 93 174 218 185 115 135 32 18 88 100 178 119
79,4 78,9 79,8 72,7 82,5 80,1 80,1 81,6 79,4 76,2 66,7 72,1 80 82,4 80,4

61 36 25 16 13 32 20 15 21 3 2 14 14 22 11
10 12,5 7,8 12,5 6,2 11,8 8,7 10,6 12,4 7,1 7,4 11,5 11,2 10,2 7,4
65 25 40 19 24 22 26 11 14 7 7 20 11 16 18

10,6 8,7 12,4 14,8 11,4 8,1 11,3 7,8 8,2 16,7 25,9 16,4 8,8 7,4 12,2
Base (611) (289) (322) (128) (211) (272) (231) (141) (170) (42) (27)* (122) (125) (216) (148)

P9 - E neste momento, acha que o ministro João Galamba deveria ser demitido, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

347 171 176 68 119 160 130 80 96 24 17 59 75 134 79
56,8 59,2 54,7 53,1 56,4 58,8 56,3 56,7 56,5 57,1 63 48,4 60 62 53,4
156 79 77 30 51 75 55 42 42 12 5 38 31 51 36
25,5 27,3 23,9 23,4 24,2 27,6 23,8 29,8 24,7 28,6 18,5 31,1 24,8 23,6 24,3
108 39 69 30 41 37 46 19 32 6 5 25 19 31 33
17,7 13,5 21,4 23,4 19,4 13,6 19,9 13,5 18,8 14,3 18,5 20,5 15,2 14,4 22,3

Base (611) (289) (322) (128) (211) (272) (231) (141) (170) (42) (27)* (122) (125) (216) (148)

P10 - Em sua opinião, a Comissão de Inquérito à TAP está a agir bem e a fazer as perguntas adequadas, ou acha que está a ir além das suas competências e a analisar 
factos que não deveria analisar?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Agir bem

Ir além

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

346 170 176 83 108 155 128 90 90 25 13 66 70 125 85
56,6 58,8 54,7 64,8 51,2 57 55,4 63,8 52,9 59,5 48,1 54,1 56 57,9 57,4
171 82 89 26 72 73 70 32 52 12 5 37 40 52 42
28 28,4 27,6 20,3 34,1 26,8 30,3 22,7 30,6 28,6 18,5 30,3 32 24,1 28,4
94 37 57 19 31 44 33 19 28 5 9 19 15 39 21

15,4 12,8 17,7 14,8 14,7 16,2 14,3 13,5 16,5 11,9 33,3 15,6 12 18,1 14,2
Base (611) (289) (322) (128) (211) (272) (231) (141) (170) (42) (27)* (122) (125) (216) (148)

P11 - Se se chegasse à conclusão de que o SIS tinha agido erradamente e a pedido do Governo, acha que o Governo deveria ser demitido e haver eleições antecipadas, ou 
acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

494 240 254 98 170 226 194 110 140 33 17 98 98 177 121
80,9 83 78,9 76,6 80,6 83,1 84 78 82,4 78,6 63 80,3 78,4 81,9 81,8

60 26 34 13 24 23 21 14 15 4 6 11 16 20 13
9,8 9 10,6 10,2 11,4 8,5 9,1 9,9 8,8 9,5 22,2 9 12,8 9,3 8,8
57 23 34 17 17 23 16 17 15 5 4 13 11 19 14
9,3 8 10,6 13,3 8,1 8,5 6,9 12,1 8,8 11,9 14,8 10,7 8,8 8,8 9,5

Base (611) (289) (322) (128) (211) (272) (231) (141) (170) (42) (27)* (122) (125) (216) (148)

P12 - Em sua opinião António Costa deveria fazer uma grande remodelação governamental, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr

Página 23 de 69



Deveria sair?

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

133 65 68 35 46 52 40 41 37 8 7 27 19 59 28
26,9 27,1 26,8 35,7 27,1 23 20,6 37,3 26,4 24,2 41,2 27,6 19,4 33,3 23,1
177 96 81 34 63 80 76 30 58 9 4 39 40 54 44
35,8 40 31,9 34,7 37,1 35,4 39,2 27,3 41,4 27,3 23,5 39,8 40,8 30,5 36,4
184 79 105 29 61 94 78 39 45 16 6 32 39 64 49
37,2 32,9 41,3 29,6 35,9 41,6 40,2 35,5 32,1 48,5 35,3 32,7 39,8 36,2 40,5

Base (494) (240) (254) (98) (170) (226) (194) (110) (140) (33) (17)* (98) (98) (177) (121)

P13 - Ministro dos Negócios Estrangeiros – João Gomes Cravinho

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Deve sair

Não deve sair

Não sabe/Não responde
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Deveria sair?

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

117 58 59 29 40 48 41 27 34 7 8 27 17 52 21
23,7 24,2 23,2 29,6 23,5 21,2 21,1 24,5 24,3 21,2 47,1 27,6 17,3 29,4 17,4
225 121 104 41 76 108 88 48 72 13 4 42 47 79 57
45,5 50,4 40,9 41,8 44,7 47,8 45,4 43,6 51,4 39,4 23,5 42,9 48 44,6 47,1
152 61 91 28 54 70 65 35 34 13 5 29 34 46 43
30,8 25,4 35,8 28,6 31,8 31 33,5 31,8 24,3 39,4 29,4 29,6 34,7 26 35,5

Base (494) (240) (254) (98) (170) (226) (194) (110) (140) (33) (17)* (98) (98) (177) (121)

P13 - Ministra da Presidência – Mariana Vieira da Silva

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Deve sair

Não deve sair

Não sabe/Não responde
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Deveria sair?

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

318 161 157 64 118 136 119 73 93 21 12 63 60 122 73
64,4 67,1 61,8 65,3 69,4 60,2 61,3 66,4 66,4 63,6 70,6 64,3 61,2 68,9 60,3

90 46 44 21 24 45 38 21 27 2 2 18 17 29 26
18,2 19,2 17,3 21,4 14,1 19,9 19,6 19,1 19,3 6,1 11,8 18,4 17,3 16,4 21,5

86 33 53 13 28 45 37 16 20 10 3 17 21 26 22
17,4 13,8 20,9 13,3 16,5 19,9 19,1 14,5 14,3 30,3 17,6 17,3 21,4 14,7 18,2

Base (494) (240) (254) (98) (170) (226) (194) (110) (140) (33) (17)* (98) (98) (177) (121)

P13 - Ministro das Finanças – Fernando Medina

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Deve sair

Não deve sair

Não sabe/Não responde
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Deveria sair?

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

119 57 62 29 40 50 41 28 38 6 6 22 23 51 23
24,1 23,8 24,4 29,6 23,5 22,1 21,1 25,5 27,1 18,2 35,3 22,4 23,5 28,8 19
216 115 101 45 73 98 88 49 66 9 4 47 42 75 52
43,7 47,9 39,8 45,9 42,9 43,4 45,4 44,5 47,1 27,3 23,5 48 42,9 42,4 43
159 68 91 24 57 78 65 33 36 18 7 29 33 51 46
32,2 28,3 35,8 24,5 33,5 34,5 33,5 30 25,7 54,5 41,2 29,6 33,7 28,8 38

Base (494) (240) (254) (98) (170) (226) (194) (110) (140) (33) (17)* (98) (98) (177) (121)

P13 - Ministra da Defesa Nacional – Helena Carreiras

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Deve sair

Não deve sair

Não sabe/Não responde
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Deveria sair?

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

137 67 70 35 47 55 41 44 42 5 5 26 29 54 28
27,7 27,9 27,6 35,7 27,6 24,3 21,1 40 30 15,2 29,4 26,5 29,6 30,5 23,1
187 107 80 36 60 91 80 33 57 12 5 39 39 61 48
37,9 44,6 31,5 36,7 35,3 40,3 41,2 30 40,7 36,4 29,4 39,8 39,8 34,5 39,7
170 66 104 27 63 80 73 33 41 16 7 33 30 62 45
34,4 27,5 40,9 27,6 37,1 35,4 37,6 30 29,3 48,5 41,2 33,7 30,6 35 37,2

Base (494) (240) (254) (98) (170) (226) (194) (110) (140) (33) (17)* (98) (98) (177) (121)

P13 - Ministro da Administração Interna – José Luís Carneiro

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Deve sair

Não deve sair

Não sabe/Não responde
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Deveria sair?

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

159 84 75 35 54 70 62 37 46 10 4 33 24 72 30
32,2 35 29,5 35,7 31,8 31 32 33,6 32,9 30,3 23,5 33,7 24,5 40,7 24,8
178 94 84 39 60 79 68 41 55 7 7 35 39 59 45
36 39,2 33,1 39,8 35,3 35 35,1 37,3 39,3 21,2 41,2 35,7 39,8 33,3 37,2

157 62 95 24 56 77 64 32 39 16 6 30 35 46 46
31,8 25,8 37,4 24,5 32,9 34,1 33 29,1 27,9 48,5 35,3 30,6 35,7 26 38

Base (494) (240) (254) (98) (170) (226) (194) (110) (140) (33) (17)* (98) (98) (177) (121)

P13 - Ministra da Justiça – Catarina Sarmento e Castro

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Deve sair

Não deve sair

Não sabe/Não responde
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Deveria sair?

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

145 83 62 27 53 65 48 38 42 11 6 31 23 58 33
29,4 34,6 24,4 27,6 31,2 28,8 24,7 34,5 30 33,3 35,3 31,6 23,5 32,8 27,3
185 91 94 45 59 81 78 36 58 7 6 37 40 66 42
37,4 37,9 37 45,9 34,7 35,8 40,2 32,7 41,4 21,2 35,3 37,8 40,8 37,3 34,7
164 66 98 26 58 80 68 36 40 15 5 30 35 53 46
33,2 27,5 38,6 26,5 34,1 35,4 35,1 32,7 28,6 45,5 29,4 30,6 35,7 29,9 38

Base (494) (240) (254) (98) (170) (226) (194) (110) (140) (33) (17)* (98) (98) (177) (121)

P13 - Ministra-adjunta e dos Assuntos Parlamentares – Ana Catarina Mendes

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Deve sair

Não deve sair

Não sabe/Não responde
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Deveria sair?

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

124 55 69 36 36 52 46 34 31 7 6 26 24 50 24
25,1 22,9 27,2 36,7 21,2 23 23,7 30,9 22,1 21,2 35,3 26,5 24,5 28,2 19,8
214 116 98 39 76 99 83 46 67 12 6 45 40 76 53
43,3 48,3 38,6 39,8 44,7 43,8 42,8 41,8 47,9 36,4 35,3 45,9 40,8 42,9 43,8
156 69 87 23 58 75 65 30 42 14 5 27 34 51 44
31,6 28,8 34,3 23,5 34,1 33,2 33,5 27,3 30 42,4 29,4 27,6 34,7 28,8 36,4

Base (494) (240) (254) (98) (170) (226) (194) (110) (140) (33) (17)* (98) (98) (177) (121)

P13 - Ministro da Economia e do Mar – António Costa Silva

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Deve sair

Não deve sair

Não sabe/Não responde
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Deveria sair?

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

131 65 66 31 43 57 49 34 37 6 5 28 23 58 22
26,5 27,1 26 31,6 25,3 25,2 25,3 30,9 26,4 18,2 29,4 28,6 23,5 32,8 18,2
217 119 98 43 72 102 91 42 65 12 7 40 44 75 58
43,9 49,6 38,6 43,9 42,4 45,1 46,9 38,2 46,4 36,4 41,2 40,8 44,9 42,4 47,9
146 56 90 24 55 67 54 34 38 15 5 30 31 44 41
29,6 23,3 35,4 24,5 32,4 29,6 27,8 30,9 27,1 45,5 29,4 30,6 31,6 24,9 33,9

Base (494) (240) (254) (98) (170) (226) (194) (110) (140) (33) (17)* (98) (98) (177) (121)

P13 - Ministro da Cultura – Pedro Adão e Silva

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Deve sair

Não deve sair

Não sabe/Não responde
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Deveria sair?

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

107 43 64 29 35 43 36 28 31 7 5 24 17 45 21
21,7 17,9 25,2 29,6 20,6 19 18,6 25,5 22,1 21,2 29,4 24,5 17,3 25,4 17,4
224 122 102 47 74 103 93 48 64 12 7 45 46 80 53
45,3 50,8 40,2 48 43,5 45,6 47,9 43,6 45,7 36,4 41,2 45,9 46,9 45,2 43,8
163 75 88 22 61 80 65 34 45 14 5 29 35 52 47
33 31,2 34,6 22,4 35,9 35,4 33,5 30,9 32,1 42,4 29,4 29,6 35,7 29,4 38,8

Base (494) (240) (254) (98) (170) (226) (194) (110) (140) (33) (17)* (98) (98) (177) (121)

P13 - Ministra da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior – Elvira Fortunato

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Deve sair

Não deve sair

Não sabe/Não responde
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Deveria sair?

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

277 143 134 52 100 125 105 64 83 15 10 53 56 102 66
56,1 59,6 52,8 53,1 58,8 55,3 54,1 58,2 59,3 45,5 58,8 54,1 57,1 57,6 54,5
113 52 61 27 36 50 48 23 34 4 4 26 22 37 28
22,9 21,7 24 27,6 21,2 22,1 24,7 20,9 24,3 12,1 23,5 26,5 22,4 20,9 23,1
104 45 59 19 34 51 41 23 23 14 3 19 20 38 27
21,1 18,8 23,2 19,4 20 22,6 21,1 20,9 16,4 42,4 17,6 19,4 20,4 21,5 22,3

Base (494) (240) (254) (98) (170) (226) (194) (110) (140) (33) (17)* (98) (98) (177) (121)

P13 - Ministro da Educação – João Costa

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Deve sair

Não deve sair

Não sabe/Não responde
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Deveria sair?

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

224 111 113 47 85 92 78 55 68 12 11 42 45 89 48
45,3 46,2 44,5 48 50 40,7 40,2 50 48,6 36,4 64,7 42,9 45,9 50,3 39,7
147 83 64 28 43 76 56 33 47 9 2 29 29 51 38
29,8 34,6 25,2 28,6 25,3 33,6 28,9 30 33,6 27,3 11,8 29,6 29,6 28,8 31,4
123 46 77 23 42 58 60 22 25 12 4 27 24 37 35
24,9 19,2 30,3 23,5 24,7 25,7 30,9 20 17,9 36,4 23,5 27,6 24,5 20,9 28,9

Base (494) (240) (254) (98) (170) (226) (194) (110) (140) (33) (17)* (98) (98) (177) (121)

P13 - Ministro da Saúde – Manuel Pizarro

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Deve sair

Não deve sair

Não sabe/Não responde
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Deveria sair?

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

454 220 234 92 159 203 178 106 126 28 16 86 93 163 112
91,9 91,7 92,1 93,9 93,5 89,8 91,8 96,4 90 84,8 94,1 87,8 94,9 92,1 92,6

14 10 4 2 2 10 4 3 7 0 0 2 0 7 5
2,8 4,2 1,6 2 1,2 4,4 2,1 2,7 5 0 0 2 0 4 4,1
26 10 16 4 9 13 12 1 7 5 1 10 5 7 4
5,3 4,2 6,3 4,1 5,3 5,8 6,2 0,9 5 15,2 5,9 10,2 5,1 4 3,3

Base (494) (240) (254) (98) (170) (226) (194) (110) (140) (33) (17)* (98) (98) (177) (121)

P13 - Ministro das Infraestruturas – João Galamba

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Deve sair

Não deve sair

Não sabe/Não responde
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Deveria sair?

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

139 63 76 39 45 55 50 35 39 9 6 29 21 59 30
28,1 26,2 29,9 39,8 26,5 24,3 25,8 31,8 27,9 27,3 35,3 29,6 21,4 33,3 24,8
180 103 77 30 63 87 72 37 58 9 4 35 39 63 43
36,4 42,9 30,3 30,6 37,1 38,5 37,1 33,6 41,4 27,3 23,5 35,7 39,8 35,6 35,5
175 74 101 29 62 84 72 38 43 15 7 34 38 55 48
35,4 30,8 39,8 29,6 36,5 37,2 37,1 34,5 30,7 45,5 41,2 34,7 38,8 31,1 39,7

Base (494) (240) (254) (98) (170) (226) (194) (110) (140) (33) (17)* (98) (98) (177) (121)

P13 - Ministro do Ambiente e da Ação Climática – Duarte Cordeiro

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Deve sair

Não deve sair

Não sabe/Não responde
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Deveria sair?

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

144 66 78 38 44 62 53 40 41 5 5 26 24 61 33
29,1 27,5 30,7 38,8 25,9 27,4 27,3 36,4 29,3 15,2 29,4 26,5 24,5 34,5 27,3
202 110 92 35 74 93 83 41 61 12 5 44 43 69 46
40,9 45,8 36,2 35,7 43,5 41,2 42,8 37,3 43,6 36,4 29,4 44,9 43,9 39 38
148 64 84 25 52 71 58 29 38 16 7 28 31 47 42
30 26,7 33,1 25,5 30,6 31,4 29,9 26,4 27,1 48,5 41,2 28,6 31,6 26,6 34,7

Base (494) (240) (254) (98) (170) (226) (194) (110) (140) (33) (17)* (98) (98) (177) (121)

P13 - Ministra do Trabalho, Solidariedade e Segurança Social  –  Ana Mendes Godinho

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Deve sair

Não deve sair

Não sabe/Não responde
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Deveria sair?

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

119 57 62 24 42 53 41 33 33 7 5 25 20 45 29
24,1 23,8 24,4 24,5 24,7 23,5 21,1 30 23,6 21,2 29,4 25,5 20,4 25,4 24
196 108 88 44 64 88 77 40 65 8 6 37 43 74 42
39,7 45 34,6 44,9 37,6 38,9 39,7 36,4 46,4 24,2 35,3 37,8 43,9 41,8 34,7
179 75 104 30 64 85 76 37 42 18 6 36 35 58 50
36,2 31,2 40,9 30,6 37,6 37,6 39,2 33,6 30 54,5 35,3 36,7 35,7 32,8 41,3

Base (494) (240) (254) (98) (170) (226) (194) (110) (140) (33) (17)* (98) (98) (177) (121)

P13 - Ministra da Coesão Territorial – Ana Abrunhosa

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Deve sair

Não deve sair

Não sabe/Não responde
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Deveria sair?

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

172 86 86 36 57 79 56 43 52 14 7 33 30 70 39
34,8 35,8 33,9 36,7 33,5 35 28,9 39,1 37,1 42,4 41,2 33,7 30,6 39,5 32,2
161 86 75 38 55 68 69 34 48 7 3 34 36 52 39
32,6 35,8 29,5 38,8 32,4 30,1 35,6 30,9 34,3 21,2 17,6 34,7 36,7 29,4 32,2
161 68 93 24 58 79 69 33 40 12 7 31 32 55 43
32,6 28,3 36,6 24,5 34,1 35 35,6 30 28,6 36,4 41,2 31,6 32,7 31,1 35,5

Base (494) (240) (254) (98) (170) (226) (194) (110) (140) (33) (17)* (98) (98) (177) (121)

P13 - Ministra da Agricultura e da Alimentação – Maria do Céu Antunes

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Deve sair

Não deve sair

Não sabe/Não responde
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Deveria sair?

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

237 116 121 44 81 112 89 57 63 16 12 47 41 90 59
48 48,3 47,6 44,9 47,6 49,6 45,9 51,8 45 48,5 70,6 48 41,8 50,8 48,8

125 69 56 31 43 51 47 28 46 4 0 25 28 43 29
25,3 28,8 22 31,6 25,3 22,6 24,2 25,5 32,9 12,1 0 25,5 28,6 24,3 24
132 55 77 23 46 63 58 25 31 13 5 26 29 44 33
26,7 22,9 30,3 23,5 27,1 27,9 29,9 22,7 22,1 39,4 29,4 26,5 29,6 24,9 27,3

Base (494) (240) (254) (98) (170) (226) (194) (110) (140) (33) (17)* (98) (98) (177) (121)

P13 - Ministra da Habitação – Marina Gonçalves

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Deve sair

Não deve sair

Não sabe/Não responde
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

168 74 94 36 58 74 66 38 48 11 5 30 34 59 45
27,5 25,6 29,2 28,1 27,5 27,2 28,6 27 28,2 26,2 18,5 24,6 27,2 27,3 30,4
316 166 150 65 107 144 119 72 88 23 14 64 67 111 74
51,7 57,4 46,6 50,8 50,7 52,9 51,5 51,1 51,8 54,8 51,9 52,5 53,6 51,4 50
127 49 78 27 46 54 46 31 34 8 8 28 24 46 29
20,8 17 24,2 21,1 21,8 19,9 19,9 22 20 19 29,6 23 19,2 21,3 19,6

Base (611) (289) (322) (128) (211) (272) (231) (141) (170) (42) (27)* (122) (125) (216) (148)

P14 - Em sua opinião, o PSD deve fazer alguma coligação antes das próximas eleições ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr

Página 42 de 69



Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

66 33 33 15 26 25 24 14 22 6 0 7 16 24 19
39,3 44,6 35,1 41,7 44,8 33,8 36,4 36,8 45,8 54,5 0 23,3 47,1 40,7 42,2

53 26 27 7 19 27 20 10 17 4 2 9 9 21 14
31,5 35,1 28,7 19,4 32,8 36,5 30,3 26,3 35,4 36,4 40 30 26,5 35,6 31,1

89 46 43 21 36 32 28 20 30 8 3 18 19 26 26
53 62,2 45,7 58,3 62,1 43,2 42,4 52,6 62,5 72,7 60 60 55,9 44,1 57,8
18 2 16 4 5 9 9 3 5 0 1 5 2 6 5

10,7 2,7 17 11,1 8,6 12,2 13,6 7,9 10,4 0 20 16,7 5,9 10,2 11,1
Base (168) (74) (94) (36) (58) (74) (66) (38) (48) (11)* (5)* (30)* (34) (59) (45)

P15 - Com qual ou quais destes partidos deve coligar-se?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

CDS

CHEGA

Iniciativa Liberal

Não sabe/Não responde
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

171 83 88 31 71 69 69 38 47 9 8 31 41 56 43
28 28,7 27,3 24,2 33,6 25,4 29,9 27 27,6 21,4 29,6 25,4 32,8 25,9 29,1

219 131 88 42 71 106 72 53 69 18 7 48 38 84 49
35,8 45,3 27,3 32,8 33,6 39 31,2 37,6 40,6 42,9 25,9 39,3 30,4 38,9 33,1
114 44 70 32 30 52 44 25 35 5 5 25 22 37 30
18,7 15,2 21,7 25 14,2 19,1 19 17,7 20,6 11,9 18,5 20,5 17,6 17,1 20,3
107 31 76 23 39 45 46 25 19 10 7 18 24 39 26
17,5 10,7 23,6 18 18,5 16,5 19,9 17,7 11,2 23,8 25,9 14,8 19,2 18,1 17,6

Base (611) (289) (322) (128) (211) (272) (231) (141) (170) (42) (27)* (122) (125) (216) (148)

P16 - Se depois de eventuais eleições antecipadas, o PSD ganhar mas não tiver maioria absoluta, que deve fazer: tentar governar em minoria, aliar-se a partidos de 
direita ou aliar-se ao PS?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Governar em minoria

Aliar-se a partidos de direita

Aliar-se ao PS

Não sabe/Não responde
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

165 91 74 28 53 84 46 49 49 14 7 37 26 67 35
27 31,5 23 21,9 25,1 30,9 19,9 34,8 28,8 33,3 25,9 30,3 20,8 31 23,6

390 177 213 86 136 168 161 82 107 24 16 70 86 134 100
63,8 61,2 66,1 67,2 64,5 61,8 69,7 58,2 62,9 57,1 59,3 57,4 68,8 62 67,6

56 21 35 14 22 20 24 10 14 4 4 15 13 15 13
9,2 7,3 10,9 10,9 10,4 7,4 10,4 7,1 8,2 9,5 14,8 12,3 10,4 6,9 8,8

Base (611) (289) (322) (128) (211) (272) (231) (141) (170) (42) (27)* (122) (125) (216) (148)

P17 - E se o PSD precisar de se aliar ao CHEGA para governar, acha que deve fazê-lo ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

174 95 79 39 59 76 75 45 39 11 4 33 39 67 35
28,5 32,9 24,5 30,5 28 27,9 32,5 31,9 22,9 26,2 14,8 27 31,2 31 23,6
186 92 94 39 70 77 59 42 66 10 9 36 36 62 52
30,4 31,8 29,2 30,5 33,2 28,3 25,5 29,8 38,8 23,8 33,3 29,5 28,8 28,7 35,1
132 56 76 23 44 65 48 28 42 8 6 31 26 42 33
21,6 19,4 23,6 18 20,9 23,9 20,8 19,9 24,7 19 22,2 25,4 20,8 19,4 22,3
119 46 73 27 38 54 49 26 23 13 8 22 24 45 28
19,5 15,9 22,7 21,1 18 19,9 21,2 18,4 13,5 31 29,6 18 19,2 20,8 18,9

Base (611) (289) (322) (128) (211) (272) (231) (141) (170) (42) (27)* (122) (125) (216) (148)

P18 - Se depois de eventuais eleições antecipadas, o PS ganhar mas não tiver maioria absoluta, que deve fazer: tentar governar em minoria, aliar-se a partidos de 
esquerda ou aliar-se ao PSD?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Governar em minoria

Aliar-se a partidos de 

esquerda

Aliar-se ao PSD

Não sabe/Não responde
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

66 37 29 21 24 21 26 18 18 2 2 10 12 28 16
10,8 12,8 9 16,4 11,4 7,7 11,3 12,8 10,6 4,8 7,4 8,2 9,6 13 10,8
492 233 259 90 168 234 184 112 136 38 22 105 100 172 115
80,5 80,6 80,4 70,3 79,6 86 79,7 79,4 80 90,5 81,5 86,1 80 79,6 77,7

53 19 34 17 19 17 21 11 16 2 3 7 13 16 17
8,7 6,6 10,6 13,3 9 6,2 9,1 7,8 9,4 4,8 11,1 5,7 10,4 7,4 11,5

Base (611) (289) (322) (128) (211) (272) (231) (141) (170) (42) (27)* (122) (125) (216) (148)

P19 - O Governo diz que a economia do país está a melhorar. No seu caso pessoal, sente que a sua vida está economicamente melhor ou não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

492 232 260 92 169 231 184 120 134 34 20 95 102 175 120
80,5 80,3 80,7 71,9 80,1 84,9 79,7 85,1 78,8 81 74,1 77,9 81,6 81 81,1
101 51 50 25 38 38 39 18 31 7 6 22 20 35 24
16,5 17,6 15,5 19,5 18 14 16,9 12,8 18,2 16,7 22,2 18 16 16,2 16,2

18 6 12 11 4 3 8 3 5 1 1 5 3 6 4
2,9 2,1 3,7 8,6 1,9 1,1 3,5 2,1 2,9 2,4 3,7 4,1 2,4 2,8 2,7

Base (611) (289) (322) (128) (211) (272) (231) (141) (170) (42) (27)* (122) (125) (216) (148)

P20 - O aumento dos preços já fez com que diminuísse as suas despesas mensais, cortando em algumas coisas que comprava anteriormente?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Reduziu despesas?

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

253 106 147 47 86 120 97 60 71 15 10 50 55 85 63
51,4 45,7 56,5 51,1 50,9 51,9 52,7 50 53 44,1 50 52,6 53,9 48,6 52,5
235 125 110 45 83 107 85 60 61 19 10 45 46 90 54
47,8 53,9 42,3 48,9 49,1 46,3 46,2 50 45,5 55,9 50 47,4 45,1 51,4 45

4 1 3 0 0 4 2 0 2 0 0 0 1 0 3
0,8 0,4 1,2 0 0 1,7 1,1 0 1,5 0 0 0 1 0 2,5

Base (492) (232) (260) (92) (169) (231) (184) (120) (134) (34) (20)* (95) (102) (175) (120)

P21 - Comida

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Reduziu despesas?

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

211 89 122 38 72 101 77 54 60 12 8 38 48 77 48
42,9 38,4 46,9 41,3 42,6 43,7 41,8 45 44,8 35,3 40 40 47,1 44 40
276 140 136 54 96 126 104 66 72 22 12 56 54 97 69
56,1 60,3 52,3 58,7 56,8 54,5 56,5 55 53,7 64,7 60 58,9 52,9 55,4 57,5

5 3 2 0 1 4 3 0 2 0 0 1 0 1 3
1 1,3 0,8 0 0,6 1,7 1,6 0 1,5 0 0 1,1 0 0,6 2,5

Base (492) (232) (260) (92) (169) (231) (184) (120) (134) (34) (20)* (95) (102) (175) (120)

P21 - Bens de primeira necessidade de alimentação ou higiene

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Reduziu despesas?

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

349 165 184 65 124 160 122 87 99 28 13 66 73 127 83
70,9 71,1 70,8 70,7 73,4 69,3 66,3 72,5 73,9 82,4 65 69,5 71,6 72,6 69,2
137 66 71 25 45 67 59 32 34 6 6 29 27 47 34
27,8 28,4 27,3 27,2 26,6 29 32,1 26,7 25,4 17,6 30 30,5 26,5 26,9 28,3

6 1 5 2 0 4 3 1 1 0 1 0 2 1 3
1,2 0,4 1,9 2,2 0 1,7 1,6 0,8 0,7 0 5 0 2 0,6 2,5

Base (492) (232) (260) (92) (169) (231) (184) (120) (134) (34) (20)* (95) (102) (175) (120)

P21 - Custos de energia

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Reduziu despesas?

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

454 206 248 80 159 215 172 111 120 32 19 89 95 160 110
92,3 88,8 95,4 87 94,1 93,1 93,5 92,5 89,6 94,1 95 93,7 93,1 91,4 91,7

34 25 9 12 9 13 10 9 12 2 1 6 7 15 6
6,9 10,8 3,5 13 5,3 5,6 5,4 7,5 9 5,9 5 6,3 6,9 8,6 5

4 1 3 0 1 3 2 0 2 0 0 0 0 0 4
0,8 0,4 1,2 0 0,6 1,3 1,1 0 1,5 0 0 0 0 0 3,3

Base (492) (232) (260) (92) (169) (231) (184) (120) (134) (34) (20)* (95) (102) (175) (120)

P21 - Roupa

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Reduziu despesas?

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

314 153 161 56 112 146 112 83 83 19 17 56 63 118 77
63,8 65,9 61,9 60,9 66,3 63,2 60,9 69,2 61,9 55,9 85 58,9 61,8 67,4 64,2
170 75 95 36 54 80 68 34 50 15 3 38 37 56 39
34,6 32,3 36,5 39,1 32 34,6 37 28,3 37,3 44,1 15 40 36,3 32 32,5

8 4 4 0 3 5 4 3 1 0 0 1 2 1 4
1,6 1,7 1,5 0 1,8 2,2 2,2 2,5 0,7 0 0 1,1 2 0,6 3,3

Base (492) (232) (260) (92) (169) (231) (184) (120) (134) (34) (20)* (95) (102) (175) (120)

P21 - Transportes

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Reduziu despesas?

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

456 213 243 81 161 214 173 113 118 34 18 89 95 163 109
92,7 91,8 93,5 88 95,3 92,6 94 94,2 88,1 100 90 93,7 93,1 93,1 90,8

29 16 13 11 6 12 9 5 13 0 2 4 5 12 8
5,9 6,9 5 12 3,6 5,2 4,9 4,2 9,7 0 10 4,2 4,9 6,9 6,7

7 3 4 0 2 5 2 2 3 0 0 2 2 0 3
1,4 1,3 1,5 0 1,2 2,2 1,1 1,7 2,2 0 0 2,1 2 0 2,5

Base (492) (232) (260) (92) (169) (231) (184) (120) (134) (34) (20)* (95) (102) (175) (120)

P21 - Ida a restaurantes

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Reduziu despesas?

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

443 206 237 80 158 205 164 112 115 34 18 90 92 161 100
90 88,8 91,2 87 93,5 88,7 89,1 93,3 85,8 100 90 94,7 90,2 92 83,3
40 24 16 11 8 21 15 6 18 0 1 5 7 11 17
8,1 10,3 6,2 12 4,7 9,1 8,2 5 13,4 0 5 5,3 6,9 6,3 14,2

9 2 7 1 3 5 5 2 1 0 1 0 3 3 3
1,8 0,9 2,7 1,1 1,8 2,2 2,7 1,7 0,7 0 5 0 2,9 1,7 2,5

Base (492) (232) (260) (92) (169) (231) (184) (120) (134) (34) (20)* (95) (102) (175) (120)

P21 - Viagens

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Reduziu despesas?

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

375 172 203 67 137 171 134 96 98 30 17 72 81 139 83
76,2 74,1 78,1 72,8 81,1 74 72,8 80 73,1 88,2 85 75,8 79,4 79,4 69,2

89 51 38 19 25 45 37 17 30 3 2 19 17 26 27
18,1 22 14,6 20,7 14,8 19,5 20,1 14,2 22,4 8,8 10 20 16,7 14,9 22,5

28 9 19 6 7 15 13 7 6 1 1 4 4 10 10
5,7 3,9 7,3 6,5 4,1 6,5 7,1 5,8 4,5 2,9 5 4,2 3,9 5,7 8,3

Base (492) (232) (260) (92) (169) (231) (184) (120) (134) (34) (20)* (95) (102) (175) (120)

P21 - Livros e jornais

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Reduziu despesas?

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

406 188 218 71 144 191 156 103 101 28 18 84 84 147 91
82,5 81 83,8 77,2 85,2 82,7 84,8 85,8 75,4 82,4 90 88,4 82,4 84 75,8

70 38 32 17 20 33 21 13 29 6 1 9 15 23 23
14,2 16,4 12,3 18,5 11,8 14,3 11,4 10,8 21,6 17,6 5 9,5 14,7 13,1 19,2

16 6 10 4 5 7 7 4 4 0 1 2 3 5 6
3,3 2,6 3,8 4,3 3 3 3,8 3,3 3 0 5 2,1 2,9 2,9 5

Base (492) (232) (260) (92) (169) (231) (184) (120) (134) (34) (20)* (95) (102) (175) (120)

P21 - Férias

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Reduziu despesas?

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

417 191 226 75 149 193 158 106 110 29 14 85 86 147 99
84,8 82,3 86,9 81,5 88,2 83,5 85,9 88,3 82,1 85,3 70 89,5 84,3 84 82,5

62 37 25 14 15 33 21 10 21 5 5 10 13 24 15
12,6 15,9 9,6 15,2 8,9 14,3 11,4 8,3 15,7 14,7 25 10,5 12,7 13,7 12,5

13 4 9 3 5 5 5 4 3 0 1 0 3 4 6
2,6 1,7 3,5 3,3 3 2,2 2,7 3,3 2,2 0 5 0 2,9 2,3 5

Base (492) (232) (260) (92) (169) (231) (184) (120) (134) (34) (20)* (95) (102) (175) (120)

P21 - Passatempos e diversão

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

43 20 23 15 11 17 17 10 15 0 1 7 11 17 8
7 6,9 7,1 11,7 5,2 6,2 7,4 7,1 8,8 0 3,7 5,7 8,8 7,9 5,4

398 184 214 73 144 181 147 103 107 26 15 92 82 137 87
65,1 63,7 66,5 57 68,2 66,5 63,6 73 62,9 61,9 55,6 75,4 65,6 63,4 58,8
131 68 63 31 39 61 50 21 40 13 7 13 24 49 45
21,4 23,5 19,6 24,2 18,5 22,4 21,6 14,9 23,5 31 25,9 10,7 19,2 22,7 30,4

39 17 22 9 17 13 17 7 8 3 4 10 8 13 8
6,4 5,9 6,8 7 8,1 4,8 7,4 5 4,7 7,1 14,8 8,2 6,4 6 5,4

Base (611) (289) (322) (128) (211) (272) (231) (141) (170) (42) (27)* (122) (125) (216) (148)

P22 - Neste Verão, vai gastar mais ou menos dinheiro nas férias?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Mais

Menos

O mesmo

Não sabe/Não responde
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

105 56 49 41 25 39 43 22 31 4 5 18 24 33 30
17,2 19,4 15,2 32 11,8 14,3 18,6 15,6 18,2 9,5 18,5 14,8 19,2 15,3 20,3
217 106 111 43 71 103 87 47 59 14 10 43 45 73 56
35,5 36,7 34,5 33,6 33,6 37,9 37,7 33,3 34,7 33,3 37 35,2 36 33,8 37,8
210 98 112 33 79 98 69 53 63 15 10 45 39 82 44
34,4 33,9 34,8 25,8 37,4 36 29,9 37,6 37,1 35,7 37 36,9 31,2 38 29,7

79 29 50 11 36 32 32 19 17 9 2 16 17 28 18
12,9 10 15,5 8,6 17,1 11,8 13,9 13,5 10 21,4 7,4 13,1 13,6 13 12,2

Base (611) (289) (322) (128) (211) (272) (231) (141) (170) (42) (27)* (122) (125) (216) (148)

P23 - Dentro de um ano, acha que a sua vida económica vai melhorar, manter-se igual ou piorar?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Melhorar

Manter-se igual

Piorar

Não sabe/Não responde
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

440 197 243 91 153 196 168 104 121 28 19 89 94 155 102
72 68,2 75,5 71,1 72,5 72,1 72,7 73,8 71,2 66,7 70,4 73 75,2 71,8 68,9

115 67 48 24 38 53 40 28 35 6 6 28 14 45 28
18,8 23,2 14,9 18,8 18 19,5 17,3 19,9 20,6 14,3 22,2 23 11,2 20,8 18,9

52 25 27 11 19 22 22 9 13 6 2 5 17 16 14
8,5 8,7 8,4 8,6 9 8,1 9,5 6,4 7,6 14,3 7,4 4,1 13,6 7,4 9,5

4 0 4 2 1 1 1 0 1 2 0 0 0 0 4
0,7 0 1,2 1,6 0,5 0,4 0,4 0 0,6 4,8 0 0 0 0 2,7

Base (611) (289) (322) (128) (211) (272) (231) (141) (170) (42) (27)* (122) (125) (216) (148)

P24 - O relatório sobre os abusos sexuais na Igreja Católica fez diminuir a sua confiança na Igreja ou não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Não, porque já era baixa

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

527 241 286 108 183 236 202 126 139 36 24 102 111 183 131
86,3 83,4 88,8 84,4 86,7 86,8 87,4 89,4 81,8 85,7 88,9 83,6 88,8 84,7 88,5

43 24 19 11 15 17 15 8 15 3 2 11 7 18 7
7 8,3 5,9 8,6 7,1 6,2 6,5 5,7 8,8 7,1 7,4 9 5,6 8,3 4,7

41 24 17 9 13 19 14 7 16 3 1 9 7 15 10
6,7 8,3 5,3 7 6,2 7 6,1 5 9,4 7,1 3,7 7,4 5,6 6,9 6,8

Base (611) (289) (322) (128) (211) (272) (231) (141) (170) (42) (27)* (122) (125) (216) (148)

P25 - Em sua opinião, a Igreja Católica deveria indemnizar as vítimas dos abusos, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

334 170 164 72 117 145 93 89 111 28 13 67 76 111 80
54,7 58,8 50,9 56,2 55,5 53,3 40,3 63,1 65,3 66,7 48,1 54,9 60,8 51,4 54,1

35 16 19 15 10 10 5 9 14 5 2 10 6 14 5
5,7 5,5 5,9 11,7 4,7 3,7 2,2 6,4 8,2 11,9 7,4 8,2 4,8 6,5 3,4
132 57 75 21 47 64 87 21 14 3 7 23 26 55 28
21,6 19,7 23,3 16,4 22,3 23,5 37,7 14,9 8,2 7,1 25,9 18,9 20,8 25,5 18,9
110 46 64 20 37 53 46 22 31 6 5 22 17 36 35
18 15,9 19,9 15,6 17,5 19,5 19,9 15,6 18,2 14,3 18,5 18 13,6 16,7 23,6

Base (611) (289) (322) (128) (211) (272) (231) (141) (170) (42) (27)* (122) (125) (216) (148)

P26 - Falando de futebol, qual destas equipas foi, em sua opinião, a melhor equipa do campeonato este ano?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Benfica

Sporting

Porto

Não sabe/Não responde
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

233 127 106 52 79 102 71 59 77 18 8 48 52 72 61
38,1 43,9 32,9 40,6 37,4 37,5 30,7 41,8 45,3 42,9 29,6 39,3 41,6 33,3 41,2
101 51 50 26 37 38 20 32 31 12 6 20 18 44 19
16,5 17,6 15,5 20,3 17,5 14 8,7 22,7 18,2 28,6 22,2 16,4 14,4 20,4 12,8
155 68 87 28 53 74 94 26 24 5 6 29 31 64 31
25,4 23,5 27 21,9 25,1 27,2 40,7 18,4 14,1 11,9 22,2 23,8 24,8 29,6 20,9
122 43 79 22 42 58 46 24 38 7 7 25 24 36 37
20 14,9 24,5 17,2 19,9 21,3 19,9 17 22,4 16,7 25,9 20,5 19,2 16,7 25

Base (611) (289) (322) (128) (211) (272) (231) (141) (170) (42) (27)* (122) (125) (216) (148)

P27 - E qual destes três pensa que foi o melhor treinador?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Roger Schmidt

Ruben Amorim

Sérgio Conceição

Não sabe/Não responde
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

68 37 31 15 22 31 17 21 18 8 4 14 14 26 14
11,1 12,8 9,6 11,7 10,4 11,4 7,4 14,9 10,6 19 14,8 11,5 11,2 12 9,5
147 69 78 40 46 61 53 29 49 10 6 32 32 52 31
24,1 23,9 24,2 31,2 21,8 22,4 22,9 20,6 28,8 23,8 22,2 26,2 25,6 24,1 20,9

52 17 35 6 20 26 33 8 8 2 1 9 9 18 16
8,5 5,9 10,9 4,7 9,5 9,6 14,3 5,7 4,7 4,8 3,7 7,4 7,2 8,3 10,8
78 47 31 14 25 39 49 10 13 2 4 13 19 34 12

12,8 16,3 9,6 10,9 11,8 14,3 21,2 7,1 7,6 4,8 14,8 10,7 15,2 15,7 8,1
21 13 8 9 9 3 4 9 5 0 3 5 2 9 5
3,4 4,5 2,5 7 4,3 1,1 1,7 6,4 2,9 0 11,1 4,1 1,6 4,2 3,4
50 39 11 10 20 20 10 13 18 7 2 9 9 20 12
8,2 13,5 3,4 7,8 9,5 7,4 4,3 9,2 10,6 16,7 7,4 7,4 7,2 9,3 8,1
195 67 128 34 69 92 65 51 59 13 7 40 40 57 58
31,9 23,2 39,8 26,6 32,7 33,8 28,1 36,2 34,7 31 25,9 32,8 32 26,4 39,2

Base (611) (289) (322) (128) (211) (272) (231) (141) (170) (42) (27)* (122) (125) (216) (148)

Rafa

Gonçalo Ramos

Taremi

Otávio

Pote

Ugarte

P28 - E qual destes pensa que foi o melhor jogador?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Não sabe/Não responde
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

289 289 0 64 101 124 110 67 80 20 12 57 52 113 67
47,3 100 0 50 47,9 45,6 47,6 47,5 47,1 47,6 44,4 46,7 41,6 52,3 45,3
322 0 322 64 110 148 121 74 90 22 15 65 73 103 81
52,7 0 100 50 52,1 54,4 52,4 52,5 52,9 52,4 55,6 53,3 58,4 47,7 54,7

Base (611) (289) (322) (128) (211) (272) (231) (141) (170) (42) (27)* (122) (125) (216) (148)

Masculino

Feminino

C1 - Género

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

128 64 64 128 0 0 51 27 36 8 6 26 27 52 23
20,9 22,1 19,9 100 0 0 22,1 19,1 21,2 19 22,2 21,3 21,6 24,1 15,5
211 101 110 0 211 0 81 47 59 14 10 38 50 69 54
34,5 34,9 34,2 0 100 0 35,1 33,3 34,7 33,3 37 31,1 40 31,9 36,5
272 124 148 0 0 272 99 67 75 20 11 58 48 95 71
44,5 42,9 46 0 0 100 42,9 47,5 44,1 47,6 40,7 47,5 38,4 44 48

Base (611) (289) (322) (128) (211) (272) (231) (141) (170) (42) (27)* (122) (125) (216) (148)

C2 - Idade

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

18 - 34 anos

35 - 54 anos

55 e mais anos

Página 67 de 69



Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

231 110 121 51 81 99 231 0 0 0 0 44 44 81 62
37,8 38,1 37,6 39,8 38,4 36,4 100 0 0 0 0 36,1 35,2 37,5 41,9
141 67 74 27 47 67 0 141 0 0 0 33 33 48 27
23,1 23,2 23 21,1 22,3 24,6 0 100 0 0 0 27 26,4 22,2 18,2
170 80 90 36 59 75 0 0 170 0 0 34 40 52 44
27,8 27,7 28 28,1 28 27,6 0 0 100 0 0 27,9 32 24,1 29,7

42 20 22 8 14 20 0 0 0 42 0 4 6 21 11
6,9 6,9 6,8 6,2 6,6 7,4 0 0 0 100 0 3,3 4,8 9,7 7,4
27 12 15 6 10 11 0 0 0 0 27 7 2 14 4
4,4 4,2 4,7 4,7 4,7 4 0 0 0 0 100 5,7 1,6 6,5 2,7

Base (611) (289) (322) (128) (211) (272) (231) (141) (170) (42) (27)* (122) (125) (216) (148)

Norte

Centro

Lisboa

Alentejo

Algarve

C3 - Região

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

122 57 65 26 38 58 44 33 34 4 7 122 0 0 0
20 19,7 20,2 20,3 18 21,3 19 23,4 20 9,5 25,9 100 0 0 0

125 52 73 27 50 48 44 33 40 6 2 0 125 0 0
20,5 18 22,7 21,1 23,7 17,6 19 23,4 23,5 14,3 7,4 0 100 0 0
216 113 103 52 69 95 81 48 52 21 14 0 0 216 0
35,4 39,1 32 40,6 32,7 34,9 35,1 34 30,6 50 51,9 0 0 100 0
148 67 81 23 54 71 62 27 44 11 4 0 0 0 148
24,2 23,2 25,2 18 25,6 26,1 26,8 19,1 25,9 26,2 14,8 0 0 0 100

Base (611) (289) (322) (128) (211) (272) (231) (141) (170) (42) (27)* (122) (125) (216) (148)

C4 - Status

C

D

E

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

A/B
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